
ПРОТОКОЛ №2 
Громадської ради при Державній службі України з безпеки на 

транспорті 
  

м. Київ                                                                                       22 липня 2016 року 
 
На Громадській раді при Державній службі України з безпеки на 

транспорті присутні 18 членів. Також був присутній Голова Державної служби 
України з безпеки на транспорті Ноняк М.В. 

  
Голова Громадської ради Погребняк Олександр Анатолійович ознайомив 
присутніх з Порядком денним: 

 
Порядок денний 

1.Обговорення та затвердження Положення про Громадську раду при 
Державній службі України з безпеки на транспорті. 

2. Обговорення та затвердження Плану роботи Громадської ради при 
Державній службі України з безпеки на транспорті до кінця 2016 року. 

3. Розгляд звернень до Громадської ради при Державній службі України з 
безпеки на транспорті. 

4. Різне. 
 
По першому питанню Порядку денного слухали Голову Громадської ради  

при Державній службі України з безпеки на транспорті Погребняка О.А., який 
запропонував надати в термін до 01.08.2016р. пропозиції щодо типового 
положення, подати Положення про Громадську раду на затвердження та ввести 
зазначене Положення в дію на наступному засіданні Громадської ради.  

 
       Голосували по питанню надання пропозицій та затвердження Положення 
про Громадську раду: 

«За» - 17 членів; 
«Проти» - 0 членів; 
«Утримались» - 1 член. 
Вирішили: підтримати пропозицію Погребняка О.А.  
 
По другому питанню порядку денного слухали Голову Громадської ради 

Погребняка О.А., який проінформував присутніх про те, що до секретаріату 
Громадської ради надійшло тільки 4 проекти планів роботи Комітетів та виніс 
пропозицію щодо надання часу для остаточного доопрацювання своїх планів 
роботи всім Комітетам.  

 
 Голосували по питанню доопрацювання Плану роботи Громадської ради: 

«За» - 18 членів; 
«Проти» - 0 членів; 
«Утримались» - 0 членів. 
Вирішили: доопрацювати План роботи Громадської ради. 
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По третьому питанню порядку денного слухали Голову Громадської ради 
Погребняка О.А., який проінформував присутніх, що до секретаріату 
Громадської ради надійшло звернення Поліщука Сергія Феліксовича, головного 
редактора українського мариністичного журналу «Шкіпер», який видає         
ТОВ «Поліса» щодо залучення його до участі в роботі Громадської ради при 
Укртрансбезпеці. 

 
Мартиненко В.О. проінформував присутніх про те, що на митницях складна 

ситуація з вантажними автомобілями, які не можуть перетнути кордон через 
відсутність у вільному доступі інформації про ліцензіатів та кількості дозволів.   

 
Липовський В.В. зазначив, що інформація про кількість дозволів є на 

офіційному сайті Укртрансбезпеки. Проінформував, що закінчується річна 
квота на дозволи Румунії. Зараз йде переписка міністерств щодо збільшення 
кількості дозволів та додав, що за дозволи відповідає Міністерство 
інфраструктури України. 

 
Мартиненко В.О. в робочому порядку запропонував вияснити причини, 

чому стоять вантажні автомобілі на кордоні. 
 
Погребняк О.А. доручив Мартиненко В.О. вияснити вищезазначену 

ситуацію. 
 
Іванченко Д.Г. проінформував присутніх про звернення директора 

підприємства «Пас-Лайн» Пасічника Олександра з м. Переяслав-Хмельницький,  
Київської області, щодо перешкоджання його роботі нелегальних перевізників, 
які працюють на маршруті підприємства близько 10 років. 

 
Папіровий Ю.М. зазначив, що 14.07.2016 в Мінінфраструктурі відбулася 

Міжвідомча нарада з проблемних питань у сфері пасажирських перевезень на 
автомобільному транспорті. 

 
Соболь Л.В. додала, що на зазначеній нараді було прийнято Рішення в 

якому одним із пунктів є рекомендація щодо звернення до Кабінету Міністрів 
України про створення міжвідомчої робочої групи по боротьбі з 
«нелегальними» перевізниками, включивши до її складу представників Уряду, 
Генеральної прокуратури України, Служби безпеки України, Міністерства 
внутрішніх справ України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства 
фінансів України, Антимонопольного комітету України та всеукраїнських 
репрезентативних громадських організацій. 

 
Лущай Ю.В. проінформував, що проблема з нелегальними перевезеннями є 

не тільки в м. Переяслав-Хмельницький, а й по всім регіонам України. 
 
Мартиненко В.О. запропонував створити робочу групу по виявленню 

нелегальних перевезень, поінформувавши, що виникає потреба в залучені 
членів громадськості до проведення рейдових перевірок по виявленню 
нелегальних перевізників. Як приклад –  Миколаївська обл. де  вже діють 
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спільні групи Укртрансбезпеки, Нацполіції та членів громадськості, що, як 
наслідок, приносить позитивний результат. 

 
Папіровий Ю.М. наголосив, що на сьогодні нормативно-правова база 

недосконала для повноправного здійснення  габаритно-вагового контролю 
працівниками Укртрансбезпеки. 

 
Погребняк О.А. надав пропозицію підготувати відповідні звернення до 

Голови Укртрансбезпеки та Голови Громадської ради при Міністерстві 
внутрішніх справ України щодо створення спільних груп для проведення 
рейдових перевірок перевізників. 

 
Голосували по питанню звернення до Голови Укртрансбезпеки: 
«За» - 18 членів; 
«Проти» - 0 членів; 
«Утримались» - 0 членів. 
Вирішили: звернутись до Голови Укртрансбезпеки. 
 
Слюсаревський М.В. проінформував присутніх про плідну роботу 

Державної служби України з безпеки на транспорті та подякував Голові 
Укртрансбезпеки Ноняку М.В. за підтримку законопроектів. 
 

Мартиненко В.О. задав питання Голові Укртрансбезпеки Ноняку М.В. 
щодо забезпечення форменим одягом співробітників Укртрансбезпеки. 

Ноняк М.В., відповідаючи на поставлене запитання повідомив, що зразки 
форменого одягу працівників Укртрансбезпеки вже погоджені та знаходяться на 
затвердженні в Міністерстві інфраструктури України. Відповідно до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 1.03.2014 № 65 «Про економію 
державних коштів та недопущення втрат бюджету», Укртрансбезпека не може 
самостійно купувати за свої кошти формений одяг для  працівників служби, 
тому виникають певні питання з фінансовим забезпеченням для вирішення 
цього питання.  Але не зважаючи на це в Дніпропетровській, Одеській, 
Львівскій, Харківській, Закарпатській областях інспектори Укртрансбезпеки, що 
працюють на пунктах габаритно-вагового контролю, вже забезпечені форменим 
одягом. Форменим одягом будуть забезпечені не лише інспектори 
Укртрансбезпеки, які безпосередньо здійснюють габаритно-ваговий контроль на 
автомобільних шляхах України, а також  всі працівники та державні службовці 
центрального апарату та регіональних управлінь Укртрансбезпеки.   

Лущай Ю.В. задав питання Голові Укртрансбезпеки Ноняку М.В. щодо 
плану заходів перевірок нелегальних перевезень. 

 
Ноняк М.В. зазначив, що спільно з Нацполіцією проводяться щоденно 

рейдові перевірки перевізників на наявність ліцензій на перевезення пасажирів 
та інших дозвільних документів. 
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Папіровий Ю.М. надав пропозицію щодо співпраці членів Громадської 
ради  при проведенні рейдових перевірок перевізників стосовно виведення їх з 
ринку пасажирських перевезень з метою унеможливлення нелегальних 
перевезень.  

 
Липовський В.В. поставив питання Голові Укртрансбезпеки Ноняку М.В. 

щодо створення реєстру ліцензіатів. 
 
Ноняк М.В. повідомив присутніх щодо створення до вересня 2016 року 

Єдиної інформаційної системи Державної служби України з безпеки на 
транспорті, яка буде постійно поновлюватися та містити вичерпну інформацію 
стосовно всіх ліцензіатів. Також повідомив, що він постійно приймає участь  в 
нарадах та круглих столах, які відбуваються в  Комітетах Верховної Ради 
України з питань транспорту, Міністерстві інфраструктури України де  
обговорювався проект Закону України від 17 травня 2016 року № 4683 «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері автомобільного 
транспорту з метою приведення їх у відповідність з актами Європейського 
Союзу», внесений Кабінетом Міністрів України та вирішувалися питання 
придорожнього контролю, додержання ліцензійних умов та організація 
пасажирських перевезень.   

 
Бабін Б.В. запропонував також створити відкритий єдиний судновий реєстр 

України. 
 
Ноняк М.В. зазначив, що планується створення такого реєстру. 
 
Слюсаревський М.В. надав пропозицію підтримати проекти нормативно-

правових актів щодо ратифікації Конвенції Міжнародної організації праці 2006 
року про працю в морському судноплавстві. 

 
       Голосували по наданій пропозиції: 

«За» - 17 членів; 
«Проти» - 0 членів; 
«Утримались» - 1 член. 
Вирішили: підтримати пропозицію щодо ратифікації Конвенції 

Міжнародної організації праці 2006 року про працю в морському судноплавстві. 
 
Порядок денний Громадської ради вичерпано.   
 
 
Голова                                                                                                Погребняк О.А. 
 
Секретар                                                                                                   Соболь Л.В. 
 

 
 


